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Spolehlivá pračka s horním plněním
Hodláte si domů pořídit novou pračku a rádi byste vsadili na osvědčené horní plnění? V tom případě je tady ECG EWTI
71121 právě pro vás. Tato automatická pračka totiž nabízí vše, co od spotřebiče tohoto typu očekáváte – nemusíte se
k ní namáhavě shýbat a určitě oceníte i její prostorově úspornější design. V prvé řadě vás však na ní potěší
bezproblémový provoz, o nějž se stará špičkový BLDC motor s příkonem až 2000 W, kvalitní nerezový buben a 15
různých programů, vč. speciálních režimů pro alergiky či na praní kojeneckého oblečení a v neposlední řadě také
moderní technologii parního praní, která je šetrná a zároveň velmi účinná.

Pojme až 7 kg prádla
Kapacita této pračky je 7 kg, a tak jde o spotřebič, který je ideální pro páry či méně početné rodiny. K jeho výhodám
navíc patří i možnost přidat další prádlo během praní – když tak objevíte prádlo na vyprání až poté, co pračku
spustíte, můžete vše jednoduše napravit.
S praním můžete začít takřka okamžitě, neboť součástí balení je i přívodní a
odpadní hadice.

Programy na vše, co je třeba
Abyste mohli s perfektními výsledky prát všechny typy prádla, nabízí vám tato pračka s horním plněním 15
různých programů. Kromě toho si navíc můžete navolit teplotu (až 90 °C) a otáčky (až 1200 za minutu) podle
aktuálních potřeb. Na pračce máte k dispozici následující programy: Rychlý 15', Rychlý 45', Pára, Sportovní,
Kojenecké oblečení, Máchání/odstřeďování, Odstřeďování/vypouštění, Samočištění, Antialergický, Bavlna, 20°,
Mix, Vlna, Syntetika a Eco 40–60.

Snadná obsluha, pohodlné používání
Pračka ECG EWTI 71121 vám udělá radost i praktickou funkcí odloženého startu. Její zásluhou totiž můžete
praní prádla přesně naplánovat na dobu, která je pro vás nejvhodnější. S obsluhou spotřebiče si hravě poradíte
díky otočnému ovladači pro volbu programu, digitálnímu displeji a sadě tlačítek pro ovládání všech důležitých
funkcí. Rodinám s malými dětmi pak přijde vhod i dětský zámek, který zabraňuje nežádoucí manipulaci s
pračkou.
Bezproblémová je u této pračky i údržba – přispívá k tomu zejména funkce samočištění, která spočívá
v automatickém čištění bubnu a trubek.
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